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10السلسلة رقم :   

: 10التمرين    

 ماهي الافتراضاث التي ًسجنص عليها الخحليل النيجزي؟ .1

 ما االإقصىد بالطلب الفعاى؟ .2

 الاستهلاك؟ ما هي أهم محدداث الادخاز؟ما هي العىامل االإؤزسة في  .3

 (MPC+MPS= 1)بسهً أن مجمىع االإيل الحدي للاستهلاك واالإيل الحدي للادخاز هى الىاحد الصحيح  .4

 : 10التمرين  

 سىىاث. إذا ماهذ لدًو البياهاث الآجيت االإخعلقت بالدخل والاهفاق الاستهلامي لاقخصاد بلد ما لهل زلار أشهس ) زلاسي( على امخداد زلار

 السىت الشالشت السىت الشاهيت السىت الأولى 

Yd C Yd C Yd C 

 435 600 322.5 450 85 100 الشلاسي الأوى 

 495 700 352.5 500 145 200 الشلاسي الشاوي

 555 800 382.5 550 205 300 الشلاسي الشالث

 615 900 412.5 600 265 400 الشلاسي السابع

 المطلىب: 

ت في الفترة القصحرة ؟ الإاذا؟. حدد دالت 1  الاستهلاك الخاصت لهل سىت . هل جىطبق خىاص هره الدواى على دالت الاستهلاك النيجزً

 مً خلاى معطياث الجدوى .  a = 0في الآحاى الطىيلت مبرهىا أن . حدد دالت الاستهلاك 2

 الطىيلت (. مشل هره الدواى بياهيا في زسم بياوي مىحد ) الآحاى القصحرة والآحاى 3

 : 10التمرين  

                 Y  إذا ماهذ لدًو دالت الاستهلاك
 

 
   I = 20 وعلى افتراض أن   

 المطلىب : 

 أوحد الدخل الخىاشوي. 1

 . حدد دخل الخىاشن بطسيقت الادخاز = الاسدشماز 2

 الحالت؟ هره في الخىاشوي الدخل هى ما، I= 17 + 0.1 Y. لىفسض أن عبازة الاسدشماز أصبحذ لما ًلي : 3
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10حل السلسلة    

 :10التمرين  

 الافتراضاث التي ًسجنص غليها الخحلُل النُنزي جخمثل في:. 1

 الخحليل في الأحل القصحر فقط 

 للىقىد دوز حيىي في الاقخصاد وجطلب لأغساض الخبادى، االإضازبت والاحخياط 

  وذلو مً خلاى الخأزحر على الطلب الاسدشمازي الإعدلاث الفائدة دوز مهم في جحدًد مسخىياث الؤهخاج 

  حخما دائما حشغيلا ماملا، مما ًؤدي إلى احخماى ظهىز جىاشن ًصحبه هقصان في الدشغيل.الخىاشن الاقخصادي لا ًحقق 

  لسياست الدولت دوز أساس ي في جحقيق جىاشن اليشاط الاقخصادي، ويمنً للحهىمت الخدخل بالسياست الىقدًت أو االإاليت        

 أو بهما معا لخعدًل الاخخلالاث.

 عدم وحىد مسوهت جامت في أسعاز عىامل الؤهخاج 

هى مجمىع االإبالغ االإخىقع إهفاقها على الاستهلاك، والتي جحقق ألبر زبح ممنً، لما أن الطلب النلي ًخحدد مً خلاى  . الطلب الفػاى: 2

ىمي والعالم الخازجي. هره االإحدداث جندس ي أهميت لأنها االإداخل للخأزحر على الطلب العائلي وطلب قطاع الأعماى، ولرا القطاع الحه

 الطلب النلي شيادة أو هقصاها.

 الطلب النلي = الاهفاق الاستهلامي + الاهفاق الاسدشمازي + الاهفاق الحهىمي+ صافي الصادزاث 

 وأهم محدداث الادخاز:الػىامل المؤزسة في الاستهلاك . 3

العىامل مالطبيعت الاوساهيت، العاداث والخقاليد، االإسخىي الشقافي، وغحرها، و  العىامل الراجيت: المؤزسة في الاستهلاك هيالػىامل  -

 : الدخل، الثروة، معدلاث الفائدة والتي جؤزس على االإيل الحدي للاستهلاك في االإدي القصحر.االإىضىعيت

 ز، معدلاث الفائدة: الدخل، االإيل الحدي للادخاأهم محدداث الادخاز -

 (MPC+MPS= 1).  البرهان أن مجمىع المُل الحدي للاستهلاك والمُل الحدي للادخاز هى الىاحد الصحُح 4

 لما ًلي :   Cو  Sبمقداز  Cو    Sسُحدر حغُيرا في    Yبمقداز   Yاذن فحدور أي حغير في       S= Y-Cفإن        Y= C+Sبما أن 

S =  Y - C               وبالقسمت غلى Y                : هجد
  

  
 = 1  - 

  

  
 

 MPS =  1 +MPCوبالخالي      MPC    –MPS = 1أي: 

 :  10التمرين  

 . جحدًد دالت الاستهلاك الخاصت بهل سىت :1

 لهل سىت  bوذلو بحساب    b   أولا: البحث غن 
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  هحسبb  للسىت الأولى 

C=  a + b yd ,  

   b =   
  

  
 = 

      

     
 

       

       
 = 0.6           b = 0.6       

  هحسبb  للسىت الثاهُت 

   b =   
  

  
 = 

            

        
 = 0.6                  b = 0.6       

  وبحساب b      ت خلاى مل فترة   سىىاثلباقي ال  هجد أنها مدساوٍ

 ومىه جنىن دالت الاستهلاك مالآحي 

dC= a + 0.6 y 

     

 في مل فترة    aزاهُا: البحث غن 

 جحدًد     a       للسىت الأولى                                                                                                                              yd1= 100  ، c1 =  

  85   

85=  a + 0.6 ( 100)           a = 25  

d= 25 + 0.6 y 1 C 

قت  هجد     وللسىت الثالثت  للسىت الثاهُت  aوبىفس الطسٍ

  a 2 = 52.5               c2 = 52.5 + 06 yd 

a 3 = 75                    c3 = 75 + 06 y d 

ت  لأن      aباغخباز  أن   بسبب الخغير في : ًخغير    aًخغير من سىت لأخسي فإن هرا لا ًىطبق غلى خىاص دالت الاستهلاك النُنزً

 المستهلنينأذواق  -

 اخخلاف دزجت الثقافت والخحضس ، همط المػِشت -

اث )  الخغير في الخىشَؼ الػمسي للسهان .... - لت (kuznets, duesenberyوهرا ما ًىطبق غلى هظسٍ  في الفترة الطىٍ
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لت:.  2  جحدًد  دالت الاستهلاك  للفترة الطىٍ

مخىسط  لرلو، و  () لأهه ًمثل الدخل المساوي لهل زلازت أشهس في هره الحالت لابد أن هأخر مخىسط الدخل الخاص بهل سىت

  الاهفاق الاستهلامي لهل سىت.

 أولا: مخىسط دخل السىت الأولى والثاهُت والثالثت

 y1  = 
               

 
     y1  = 250  

 y2  = 
               

 
     y2  = 525 

 y3 = 
               

 
     y3 = 750 

  زاهُا: مخىسط الاهفاق الاستهلامي للسىت الأولى والثاهُت والثالثت 

 c1  = 
              

 
    c1  = 175 

 c2 = 
                       

 
    c2  = 367 

 c3  = 
               

 
    c3  = 525  

 هضؼ المػلىماث السابقت في جدوى لما ًلي :

  

 y     مخىسط الدخل

 

     cمخىسط الاستهلاك 

  

b =   
  

  
 

            

 / 175 250 السىت  الأولى 

           367.5 525 السىت الثاهُت 

        
 = 0.7 

 = 525 750 السىت الثالثت 
          

        
 = 0.7 

ساوي         c = a + b y، وهرا ٌػني أن دالت الاستهلاك خطُت وهي من الشهل  0.7هلاحظ بأن المُل الحدي للاستهلاك زابذ  وَ

  a وػىض مػطُاث السىت الأولى في الدالت هجد قُمت 

175= a + 0.7 (250)   a = 0 

لت هي    dc = 0.7 y                                                                ومىه فإن دالت الاستهلاك في الفترة الطىٍ

 

 السسم البُاوي لدالت الاستهلاك 
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 : 10التمرين   

 . اًجاد الدخل الخىاشوي :1

D = O       Y = C+ I = a + b Y+ I0 = (a + I0) + b Y 

 

 ( 1-b) Y
 

 = (a+ I0 )  Y
  

=   

 

 Y
 

 = 
       

     
 ون   450 =

 

قت الادخاز = الاسدثماز2   . جحدًد الدخل الخىاشوي بطسٍ

S= I  -a + (1-b) Y = I  

 (1-b) Y
  

= ( a+ I0 ) 

 Y
  

=   

45 

a = 25 

a = 52.5 

a = 75 

c 

y 

C=0.7 y  

C3 

C2 

C3 

(a+ I0 ) 

( 1-b) 

(a+ I0 ) 

( 1-b) 
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 Yون 
 

 = 
       

     
= 450   

 

 

 اًجاد الدخل الخىاشوي في حالت حغحر الاسدشماز : . 3

  D= O        العرض الكلي = الطلب الكلي 

Y= C+ I = a+b Y+ I0 +Ry = (a+ I0 )+(b+r)Y 

      (1-b-r) Y
 
=  (a+ I0 )              Y


 =             

 

 Y
 

 = 
       

         
 ون  850 =

قت الادخاز = الاسدثماز   ًمنن حسابه أًضا بطسٍ

(a+I0 ) 

1-b-r 


